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AYXKHYEIX XTA AIANYXMATA

HPOXOEXH KAI AGAIPEXH
AIANYXMATQN B r B r
1. Aivetan tetpdyovo ABIA. Ze kabéva and D oz B 7 i) g ¢ £
T dSumhavd oynpata vo Ppeite to
GOpotopa d +p+7 “ A = A
B g T B r
B
i) b - iv) 5 - 7
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2. Aiveton mtoparinioypappo ABIA. Na Bpeite ta mopokdto abpoicpata :
o) AB+ AA B)AA-TA v) AB+TA 8) ITB+TA+AIl
3.’Eoto maporinidypappo ABTA kot K,A,M,N tuyaio onueia.
Na ypdwete og £va dtdvooua to. abpoiopata:

0) AK —TA—AK +AA B) AK +I'M—AK —NM + AB—AN
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4. Na exppdoete 10 d1dvoopa X Tov durhovon
GYNULOTOG MG GLVAPTNGT TOV SVUGUATMV
6, B,7,8
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5. Na exppdoete 10 didvooua X Tov
SmAVOV GYNUATOG (OG GLVAPTNOT] TOV
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dlavvopdTev a, B,y

2

—

B

6. Na exkppdoete 10 S1Gvocpa X Tov dSmAAVOD GYUOTOG G CLVAPTICT TOV GAA®Y
dlovuopdTemv TTov divovtal
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7. Av ioyder NB+ AM = NM ,vo anodeifete 01t Ta onueio A kot B tavtilovrat.
8. Av woyver 'A=BE+T'A — AE ,va amodei&ete 61 ta onueia A kot B tavtifovta.

9. Av 1oybel AN-TM =MB+IN ,va amodeifete 6t t0 I elvan péso tov
gvbuypappov tunpatog AB.

10. Av woyvet AA—ZT' =BE+BA-ZE ,va arodeitete 61 T0 B gival péco tov
gvBuypappov tunpatog AZ.

11."Eoto 61t yo tar un ovvevbeiakd onueio A,B,I',A 1oybdet KA=BA+K[ No
amodeitete Ot1 T0 TETPhmAEVPOo ABI'A givar mapaAnAoypoppo.

METPO AQGPOIXMATOX ATANYXMATON

12. Av ioyvovy | 6 |=2 ko | Bl=5 ,va amodeitete 6Tt 3<|a—PI<7.

13. Av wybowv |6 |=3,|Bl=2 kon |+ B> 5,va anodeitete 611 Ta Stavdopata

o ko B givon opoppoma.

14. Aivovton to opdppomo. 6, B, 7 v to omoio wydovv |al=1|a+p|=4 Kk
|B+7|=8. Na Bpeits :
a) 0 | B B) o 7] Y) 0] G +7|

15. T omotodfimote Sravdopota o kot B ,pe |d =2 kar | Bl=3 .Na anodsitete 611
Y10 omot0dNmoTe Srévvopa ¥ 1oydet 6Tt G +7 |+ |- [=5.

16. Atvovtat To. pn pundevikd dtovoopata d,B,7 yio ta omoio oyvel 6t G+ P+ =0

Kot l%' = @ = m , VOL OTOOELYTEL OTL !
o) aTB p pTT7

17. Av wybdowv |al=4,|7]=3 ko 26+B+57=0 , va anodeitete 6t 7 <|B|< 23.
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